



10分钟内1500万被转移 银行被指违规操作

这边法官急着冻结被告资金,那边银行却要求先签字才能办

法院依法冻结被告公司账户内的资金,可银行工作人员以内部规定为由,表示得先由银行分管行长签字审核才能办理。也就10分钟的工夫,被告公司两个账户内的1500万元资金已被转移。
陆媛 翟燕芬

10月8日,宜兴法院民二庭受理宜兴某铜业公司诉安徽无为某电缆公司买卖合同纠纷三案,总标的2000余万元。当天上午8点50分,承办法官去电缆公司所在的开户银行——安徽某国有银行营业部,要求冻结电缆公司账户内的资金。然而,银行工作人员却表示,根据银行内部规定,必须先由银行

分管行长签字审核,方可办理相关手续。

根据法律规定,法院执行公务人员到银行办理冻结手续,只须出示证件,送达冻结存款裁定及协助执行通知书,银行必须立即办理协助事项。如果在银行单方要求分管领导签字审核过程中,出现被冻结企业的账户资金减少,银行应负相

应法律责任。不顾法官的解释与正告,银行坚持按内部规定办事。

9点10分,分管行长签署同意查询冻结审核意见;9点15分,在查询资金余额时,法官被告知该电缆公司开设的两个账户内总余额为1700多万元,当即要求柜面人员迅速办理冻结手续。然而,就在10分钟后的9点25分,两个账户内只剩下200万元,那1500万元不见了。

承办法官迅速找到该行行长,告知该行在协助办理冻结过程中发生的违规操作,并要求该行督促当事人立即将转移的1500万元返还

到账户。但该行行长矢口否认银行存在过错,也拒绝督促当事人返还资金,同时声称履行签字审批是银行内部规定,必须遵守。随后,承办法官果断向该行发出到庭接受调查的传票,告知该行行长,根据银行的行为,可对之处以100万元以下的罚款。

很快,法官接到被告企业的来电,要求与原告协商解决,并声称1500万元将尽快返还到账。第二天,经过近一天的反复磋商,双方达成由电缆公司全额支付货款并承担利息的协议。最终,当事人协商确定的2100万元贷款终于按时履行。



醉酒男子对前来救治的急救人员拳打脚踢,导致3名急救人员不同程度受伤,警方依法对其处以行政拘留14日。据查,打人男子是一家医院的负责人。
陆媛

醉酒后打伤3名急救人员 一家医院的负责人被拘留

醉酒男子对3名急救人员拳打脚踢

据急救医生袁维回忆,9月4日晚8点多,他们接到指令,称北塘区一男子因酒喝多了需要送院急救。“接到电话五六分钟内,我们到达男子所在的饭店,男子的同事把我们带到二楼包厢,这时就看到一男子趴在地上,我走过去想把他翻过来,没想到他抬头就给我一巴掌。”虽然感到委屈,但袁维还是耐着性子对男子说道,“我是急救医生,请您配合,您哪里不舒服。”

就在袁维和驾驶员、担架员三人把男子抬上担架下楼时,男子却对着三人拳打脚踢。“驾驶员头部挨了几拳,担架员的手指被踢骨折,我被打了有十几下,衣服都被扯烂了。”即使男子无理地发酒疯,袁维等人也没有还手。混乱的场面持续了十几分钟,直到警察赶到,大家用绳子将醉酒者固定,男子被送往医院后,三人才去治疗。工作3年多,袁维是第一次遇到这样的

事。“当晚我都没敢告诉我妈妈,第二天她看到我脸上肿起来了才知道这事。她心疼得哭了,说后悔让我去当急救医生。”

据了解,打人者庄某今年30多岁,是无锡一家民营医院的负责人,而庄某的行为导致3名急救人员不同程度受伤住院,一人更是无名指骨折。事情发生后,警方下达了行政处罚决定书,打人男子被行政拘留14日,并交纳罚款。

急救人员遭打骂的情况不少

昨天,记者从市急救中心了解到,近年来急救人员在执行任务时遭遇打骂的情况并不少见。8月29日晚6点40分左右,市急救中心接到报警称,金城路上一食客突发心衰,救护车立即赶赴现场。救护车到达现场

后,心衰食客的同伴却对急救医生和担架员大打出手。而两名受伤的急救人员,在忍着疼痛将患者送往市人民医院抢救后,才住院治疗。

对此,市急救中心负责人认为,此类事件情节严重、性质恶劣,不仅

妨碍了急救人员执行急救任务,影响抢救病人,致使急救人员受伤,也使得本就紧张的急救资源更加紧张。该负责人表示,如果再有此类事情发生,会要求公安机关对施暴者给予严惩。

相关新闻

6年心脏复苏成功172例

昨天,无锡市急救中心向35名医生授以“生命之星”奖章,其中光吴金山医生一人就救活23人,成为急救中心心肺复苏的冠军。据了解,市急救中心心肺复苏成功率由2007年的2.22%上升到2012年的5.23%,至今共复苏成功172例,在全省名列前茅。今年以来已经复苏成功39例,超过去年全年的37例。

市急救中心副主任张晓凡称,提高成功率不仅要靠医疗设备,还要缩小急救半径。她认为,更重要的是在现场的第一目击者及时救助。遗憾的是,尽管急救中心每天至少培训两三千名社会人员急救知识,但目前第一目击者的救助率仅10%。除了要加大培训力度,她也呼吁完善相关立法,让现场目击者敢于伸手相救,规避不应承担的法律风险。
陆媛

看风云

又要来冷空气了

昨日早晨,锡城的最低温度回升到14℃左右,白天气温也逐步回升,但最高气温只有19℃左右。据气象台预报,未来几天无锡有弱冷空气补充南下,今明两天是阴到多云的天气,气温变化不大,最低气温维持在15℃左右。
唐奕

今明后三日天气

今天 阴到多云,东南风3-4级,15~23℃
明天 阴到多云,16~24℃
后天 多云,15~23℃



困难毕业生求职补贴开发

记者昨日从无锡市人社局了解到,无锡已开始向2013届符合条件的高校困难毕业生发放求职补贴,补贴金额为每人1000元。为确保补贴的准确发放,毕业生提交的申报材料需通过所属高校、人社部门和教育部门的审核。审核通过后,补贴资金将直接拨付到毕业生的个人账户。目前,首批申请材料已上报至人社部门。

开放大学社区课程将出炉

徐振 即将更名为无锡开放大学的无锡电大,给社区市民定制的一系列学习课程已基本就绪,将在十一月初陆续推出。课程分为三部分:免费讲座、免费课程、收费课程,所有课程实用性强,均由校内外专家名师授课。为了让市民更好地了解这些课程,学校做了大量前期工作并编印了首期终身教育课程宣传册《彩绘人生》。

图说无锡



日前,惠山区玉祁街道玉祁社区国学班的家长和孩子们,齐聚玉蓉村的一家糕点制作坊学做糕点,然后送给社区的老人品尝。通过品读国学经典,动手制作糕点,孩子们亲身实践敬老爱老,也树立孝老爱亲的观念。
胡姍姍 摄影报道

现代快报
公信铸就品质 贴近赢得信赖

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报
全面覆盖无锡城乡(含江阴、宜兴) 大无锡区域发行第一

独家视角 全球视野



地址:无锡市中山路71号锡金大厦5-6楼 新闻爆料热线:82753110 广告投放热线:82756961 发行征订热线:82756813